

ZAPISNIK

1. seje Sveta staršev dne, 17. 9. 2012
s pričetkom ob 18. uri v prostorih šolske knjižnice

Prisotni: Arty Rodošek, Edita Kante, Darja Kozar, Mateja Logar Bezjak, Peter Ambrožič, Plajnšek Maja, Tatjana Miličič, Rado Svenšek, Jurij Kante, Tatjana Maček, Maja Ravnjak, Aleksander Županek, Borut Gostenčnik, Natalija Oprešnik, Tomaž Čeplak

Odsotni: Brigita Lep, Vladimir Stoper

DNEVNI RED:

1. Izvolitev organov Sveta staršev
2. Letni delovni načrt za šolsko leto 2012/13
3. Poročilo o realizaciji LDN v šolskem letu 2011/2012
4. Razno

Ravnatelj, Tomaž Čeplak je pozdravil prisotne in predstavil dnevni red, ki je bil soglasno potrjen.

K 1

Ker na 1. seji še nimamo izbranega predsednika Sveta staršev, sejo vodi g. ravnatelj. Za šolsko leto 2012/13 je potrebno izbrati predsednika Sveta staršev ter dva namestnika. G. A. Županek je predlagal g. B. Gostenčnika, saj verjame, da bo še naprej uspešno nadaljeval svoje delo. Člani Sveta staršev so glasovali javno in sprejeli naslednji sklep:

SKLEP 1: Predsednika Sveta staršev se predlaga javno.

SKLEP 2: Predsednika Sveta staršev se potrjuje javno.

Predlagan kandidat Sveta staršev za š.l. 2012/13 je g. Borut Gostenčnik.

SKLEP 3: Za predsednika Sveta staršev za šolsko leto 2012/13 je soglasno potrjen g. Borut Gostenčnik.

G. B. Gostenčnik se je vsem prisotnim zahvalil za izkazano zaupanje in izvolitev. Sejo vodi predsednik. Prisotne pozove, da predlagajo dva podpredsednika. Predlagana sta bila ga. Tanja Miličič in g. Aleksander Županek.

SKLEP 4: Namestnika Sveta staršev za šolsko leto 2012/13 sta ga. Tanja Miličič in g. Aleksander Županek.

K 2

Ravnatelj je predstavil osnutek LETNEGA DELOVNEGA NAČRTA za šolsko leto 2012/2013. V LDN so predstavljene dejavnosti šole ter cilji, sledijo osnovne smernice za delo, učna obveza zaposlenih, seznam razredov in razrednikov, tečaji, interesne dejavnosti, šola v naravi, športni, kulturni, naravoslovni in tehniški dnevi, šolske ekskurzije, nacionalno preverjanje znanja (NPZ), organi in delo šole, program dela z nadarjenimi učenci, skrb za zdravje učencev, zobozdravstveno varstvo, prehrana učencev, cene prehrane in jutranjega varstva.

G. ravnatelj prisotne seznani, da se za prihodnje šolsko leto t.j. 2013/2014 načrtuje projekt angleškega jezika za 1. in 2. razrede.

SKLEP 5: Svet staršev daje pozitivno mnenje k osnutku LETNEGA DELOVNEGA NAČRTA OŠ KAMNICA za šolsko leto 2012/2013.

G. ravnatelj prisotne seznani s cenami prehrane. Cene prehrane za šolsko leto 2012/2013 znašajo: malica 0,80€, malo kosilo (od 1. do 5. razreda) 1,39€, veliko kosilo (od 6. do 9. r) 1,67€, popoldanska malica 0,30€ ter jutranje varstvo 9,00€ (za 2. in 3. razred).

SKLEP 6: Svet staršev soglasno potrjuje cene prehrane in jutranjega varstva za šolsko leto 2012/2013.

K 3

Ravnatelj je prisotne seznanil, da je potrebno izvoliti dva predstavnika v Svet šole, saj jim januarja 2013 poteče mandat. Predstavnike voli Svet staršev. Le-ti so lahko že obstoječi ali novi. Mandat predstavnikov je povezan s statusom njihovih otrok v šoli. Volitve so lahko javne ali tajne. Svet staršev bo o tem obvestil starše in predloge podal na naslednji seji.

SKLEP 7: Predstavnika v Svet šole bosta izbrana in potrjena na naslednji seji.

K 4

K4/1

Ga. Tanja Miličič je podala predlog, da bi popoldansko malico organizirali tudi za 4. razrede. Prav tako je izrazila željo, da bi učenci dobili več solate v kolikor bi to želeli. Glede novoletnih delavnic pa je povprašala zakaj ni več organiziranega Novoletnega sejma. Ravnatelj je povedal, da učenci že tako plačajo 2,00€ za material, ter da gre za obliko druženja in ustvarjanja.

K4/2

Starši so predlagali, da se za interesne dejavnosti vodijo sezname prisotnosti. Prav tako so opozorili, da se učence predhodno obvesti če krožek odpade. Če se dejavnosti odvijajo v jutranjih urah, ko so učenci že v šoli in le-ta odpade, pa se lahko učenci pridružijo jutranjemu varstvu.

K4/3

G. ravnatelj opozori prisotne, da naj tudi ostale starše opozorijo, da ne parkirajo na pločniku, ker tako ovirajo varnost otrok in tudi dostava hrane iz vrtca je onemogočena.

G. Peter Ambrožič je opozoril, da naj starši na poti do šole in iz nje upočasnijo vožnjo.

K4/4

Predstavniki 1. razredov so opozorili na problem garderobnih omaric. Težava nastaja, ker so otroci premajhni in ne morejo izobesiti oblačil.

K4/5

Predsednik, g. Borut Gostenčnik predlaga, da se sestanki izvajajo vsak drugi mesec (november, januar, marec, maj), vsak naslednji ponedeljek po govornih urah, torej petkrat v šolskem letu. Predstavniki Sveta staršev bodo vabila prejeli pravočasno.

SKLEP 8: Sestanki Sveta staršev so predvidoma vsak drugi mesec ob ponedeljkih po govornih urah. Predstavniki bodo pravočasno prejeli vabila.

V Kamnici, 21. september 2012
Sestanek je bil zaključen ob 19.uri.

Zapisała:
Simona Merc

Predsednik Sveta
staršev
Borut Gostenčnik